
СЛАВУТИЦЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
29.08.2007 р. № 429 

Про внесення доповнень до Програми 
соціального захисту працівників Чорно
бильської АЕС та жителів м.Славутича у 
зв'язку із закриттям станції та Програми 

створення додаткових робочих місць 
для працівників Чорнобильської АЕС, 

які вивільняються після закриття станції, 
та жителів м.Славутича

З урахуванням того, що Програма соціального захисту 
працівників Чорнобильської АЕС та жителів м Славутича у 
зв’язку із закриттям станції, схвалена постановою Кабінету 
Міністрів України від 29 листопада 2000 року № 1748, а та
кож Програма створення додаткових робочих місць для пра
цівників Чорнобильської АЕС, які вивільняються після зак
риття станції, та жителів м.Славутича, схвалена постано

вою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2001 року № 
1411, не виконані в повному обсязі, розглянувши пропозиції 
про внесення доповнень до вищевказаних Програм, керую
чись ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:
1. Пропозиції про внесення доповнень до Програми соц

іального захисту працівників Чорнобильської АЕС та жителів 
м.Славутича у зв’язку із закриттям станції та Програми ство
рення додаткових робочих місць для працівників Чорно
бильської АЕС, які вивільняються після закриття станції, та 
жителів м.Славутича (далі -  Пропозиції) прийняти за осно
ву.

2. Звернутись до членів виконавчого комітету, адмініст
рації та профспілкового комітету ДСП “Чорнобильська АЕС" 
з проханням обговорити Пропозиції в трудових колективах з 
метою їх удосконалення та подальшого затвердження на 
черговій сесії міської ради.

3. Центру інформації та зв'язків з громадськістю (Люби- 
ва Л.М.) забезпечити оприлюднення Пропозицій в міських 
засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на 
першого заступника міського голови з питань діяльності ви
конавчих органів ради Жигалло В.К

Міський голова В.П.УДОВИЧЕНКО



Додаток до рішення № 429 
Пропозиції щодо внесення доповнень 

до Програми соціального захисту працівників 
Чорнобильської АЕС та жителів м. Славутича 
у зв’язку із закриттям станції, схваленої постано
вою Кабінету Міністрів України від 29.11.2000 р.

№ 1748, та Програми створення додаткових 
робочих місць для працівників Чорнобильської АЕС, 
які вивільняються після закриття станції, та жителів 

м. Славутича, схваленої постановою Кабінету 
Міністрів України від 26.10. 2001 р. № 1411

1. До 15 грудня 2007 року (до 7-ї річниці зупинки ЧАЕС) 
прийняти Закон України «Про Загальнодержавну програму 
зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворен
ня об’єкта „Укриття" на екологічно безпечну систему» з бе
зумовним включенням заходів, спрямованих на забезпе
чення соціального захисту працівників Чорнобильської АЕС 
та жителів м.Славутича у зв’язку із закриттям станції.

2. Враховуючи епюру робочої сили, внести пропозиції 
про будівництво у місті Славутичі, в рамках міжнародних 
проектів по ЧАЕС, гуртожитків (240 квартир) для тимчасо
вого проживання працівників, що залучатимуться до реа
лізації проектів на проммайданчику ДСП «ЧАЕС», з наступ
ною передачею цих квартир до комунальної власності те
риторіальної громади м.Славутича.

3. Відповідно до ст.7 Закону України «Про передачу 
об’єктів права державної та комунальної власності» завер
шити передачу до комунальної власності територіальної 
громади м. Славутича об'єктів у відповідності до переліку, 
погодженого рішенням міської ради.

4. Завершити будівництво об’єктів: готелю, блока пер
винного обслуговування у Добринінському кварталі. На 
площах завершеного будівництва готелю розмістити Міжна
родний Чорнобильський центр, виведені із зони відчу
ження служби ДСП «ЧАЕС», частину приміщень можливо 
передати в оренду для розміщення офісів компаній, що 
реалізують міжнародні проекти.

5. Прийняти необхідні рішення центральних органів вико
навчої влади про розміщення у м. Славутичі нового науко
во-дослідного ядерного центру з багатоцільовим дослідниць
ким ядерним реактором Національної академії наук України. 
Розробити та затвердити для цього необхідні програми з 
урахуванням введення цього центру в експлуатацію у 2015 
році та залучення персоналу Чорнобильської АЕС.

6. З метою збереження здоров'я нації та, зокрема, пер
соналу, залученого до виконання робіт на промисловому 
майданчику ЧАЕС, забезпечити завершення будівництва 
реабілітаційного центру для персоналу, який буде залуче
ний до зняття з експлуатації енергоблоків ЧАЕС, будівниц
тва нового безпечного конфайнменту та приведення об'єкта 
„Укриття" до екологічно безпечного стану (в приміщеннях 
психоневрологічного корпусу державного закладу „Спеціа
лізована медична частина №5") та оснащення медичним 
обладнанням, необхідним для повноцінного функціонуван
ня цього центру.

7 Забезпечити медичне страхування працівників, залу
чених до виконання робіт на проммайданчику ЧАЕС, та бе
зумовне виконання Закону України “Про загальні засади по
дальшої експлуатації і зняття з експлуатації Чорнобильсь
кої АЕС та перетворення зруйнованого четвертого енергоб
лока цієї АЕС на екологічно безпечну систему" (із змінами і 
доповненнями) в частині забезпечення медичного обслуго
вування працівників ЧАЕС та жителів м.Славутича.

8. Прийняти Постанову Кабінету Міністрів України „Про 
внесення змін до пункту 1 Постанови Кабінету Міністрів 
України від 13.09.2001 р. №1155 „Про встановлення щомі
сячної доплати до пенсії непрацюючим пенсіонерам, вив
ільненим у зв'язку із закриттям Чорнобильської АЕС", про
ект якого розроблено Міністерством праці та соціальної 
політики України з метою соціального захисту непрацюю
чих пенсіонерів, вивільненим у зв’язку із закриттям Чорно
бильської АЕС.

9. Забезпечити оплату праці персоналу, залученого до 
робіт з будівництва нового безпечного конфайнменту та 
приведення об'єкта „Укриття" до екологічно безпечного ста
ну, на рівні європейських стандартів оплати праці (витрати 
на оплату праці на рівні 30 — 60% у собівартості робіт).

10. Продовжити термін дії (виконання) Програми соц
іального захисту працівників Чорнобильської АЕС та жи
телів м. Славутича у зв’язку із закриттям станції та Про
грами створення додаткових робочих місць для працівників 
Чорнобильської АЕС, які вивільняються після закриття 
станції, та жителів м. Славутича до кінця 2015 року.


